

В Туркменистане 8 декабря пройдет брейн-ринг в честь Дня нейтралитета

Институт телекоммуникаций и информатики Туркменистана приглашает студентов высших учебных заведений республики принять участие в открытом брейн-ринге в честь предстоящих Дня нейтралитета и Нового года. Состязание пройдет 8 декабря. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Каждый вуз сможет представить только одну команду из шести участников. Состязание пройдет на туркменском, русском и английском языках. Время на обдумывание вопроса составит ровно одну минуту, ответы принимаются в письменной форме. В контексте предстоящей годовщины нейтралитета Туркменистана темы заданий будут касаться внешнеполитической стратегии республики, ее дружественных отношений со странами, достижений и развития государства в 2024 году. Победители получат дипломы соответствующих степеней и подарки от организаторов.

Заявки на участие уже поступили от команд Туркменского государственного университета, Государственного медицинского университета, Государственного энергетического института Туркменистана, Туркменского сельхозуниверситета имени Сапармурата Ниязова, Туркменского государственного института экономики и управления, ИМО МИД Туркменистана.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025